

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Андрей

Возраст: 32

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 03.09.2020 20:36:12

формирования заключения врача: 06.09.2020 14:31:52

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/306486/answer/306500>



Заключение врача

Здравствуйте! Задержанная эякуляция в данном случае, с наибольшей вероятностью, является как раз следствием применения стероидов(в частности, повышение эстрадиола) и проявления гепатотоксичности от принимаемых ранее стероидов(гипербилирубинемия). В первую очередь надо обратитесь к гепатологу. Удачи!